

Наука - ключ к счастью

Студенты 402-группы направления образования «Водное хозяйство и мелиорация» под руководством Адхама Маматалиева, доцента кафедры ирригации и мелиорации, посетили медресе Абулкосим в Ташкенте. Целью визита было познакомить студентов с историей медресе, в основе которой лежат традиции восточной архитектуры, высокий уровень развития науки, образования и культуры прошлого, наши исторические достижения и традиции.



Медресе Абулкасим было построено в 1850 году и является местом просвещения, которое способствовало развитию многих интеллектуалов местных и центральноазиатских народов. В частности, некоторое время в медресе обучались Абдулла Кодир, Мунавваркори Абдурашидхонов, Гулом Зафари и Абдурауф Фитрат. Это еще одно доказательство того, что наша страна всегда была одной из колыбелей науки и культуры.



Пресс-служба ТИИМСХ